

RECTIFICATIF

Jean-Luc DESTRAZ

dit Gadget

Il fallait lire

En lieu et place de fleurs, vous pouvez penser à la Fondation suisse pour paraplégiques, 6207 Nottwil, CCP 40-8540-6, mention Jean-Luc Destraz.